

姚晨客串新片
男友曹郁低调出镜

编剧宁财神的新剧《龙门镖局》正在云南丽江热拍，姚晨也前去为好友助阵，在该剧中客串一位英气逼人的女捕头。12日，姚晨在微博上发了一张宁财神、孙冕等人10月2日在云南束河古镇饭局上的合影，姚晨男友曹郁也低调出镜。姚晨2005年在电视剧《武林外传》的郭芙蓉一角深入人心，也因该剧她与宁财神成为最佳搭档，姚晨也在微博上对“武林往昔”表示怀念。

照片中，大姚穿着羽绒服、拿着清酒瓶笑容灿烂。网友笑称，穿着羽绒服的姚晨和穿着短袖的众人不在一个季节。姚晨的男朋友曹郁也低调出镜，这是姚晨首次在微博上发布男友的照片。

13日凌晨，姚晨在微博上发了一张拍戏现场的烟花照片，对“武林往昔”表示怀念。

他们的恋情 羡煞人

冯绍峰为《太极》跑宣传 倪妮素颜陪伴

12日晚，电影《太极1》在北京某影院举行了影迷见面会，冯绍峰帅气现身，在现场补过生日并收获了意外的生日礼物。散场时，记者在电梯间遇到接男友冯绍峰收工的倪妮，虽然面对相机不停闪躲，但她依然满脸笑容，和冯绍峰一同离开，一对甜蜜爱侣羡煞旁人。

电影《太极1从零基础》于国庆前上映之后，其跳脱常规的独特风格让观众第一次体会到了华语片也能如此新奇有趣。尤其是《太极1》的结

邝美云与地产商热恋 甜蜜度假3日2夜

据最新一期的《东周刊》消息，49岁的“美人”邝美云(Cally)，单身多年，近日终于人逢喜事，与四叔李兆基旗下猛将、恒基地产营业部总经理林达民(Thomas)热恋三个月。

二人于今年五月由朋友介绍下认识，两个月后火速热恋。据Cally身边好友透露，Cally欣赏男方有智慧，且为人细心，经常亲手煲爱心靓汤给女方，最终成功打动芳心。

五十三岁的林达民早年已婚，并育有

一名约20岁的儿子，但去年已经离婚。记者日前致电Cally，她甜蜜地直认正在热恋中：“我们拍拖三个月啦，身边好多朋友都知道。”

平日一副女强人形象的邝美云，也承认人愈大，愈想安定。“年轻时忙着赚钱，现在觉得开心最重要。如果可以，当然希望两个人可以一直走下去啦……”沐浴于爱河中的邝美云，连笑声也是甜的。

一个月前，邝美云与林达民拍拖到东南亚旅行，共度甜蜜三日两夜。

林达民为人健谈，又喜爱运动，游泳、滑雪样样行，平日甚少运动的邝美云，认识他后也被其活力溶化。



刘恺威生日杨幂肉麻示爱 以后每个生日一起过

前不久杨幂生日，刘恺威肉麻示爱称“小宝贝”。10月13日，刘恺威生日，身为女友的杨幂也在第一时间送出甜蜜祝福，并附上两人恩爱合照，惹得粉丝直羡慕“好有爱”。10月13日零点刚过，杨幂就发微博为刘恺威送祝福，写道：“生日快乐！下个生日下个生日，之后每一个生日我们一起过。”并直呼“爱你”，字里行间满满爱意羡煞旁人。也令此前刘恺威“悔婚”传闻不攻自破。记者了解到，由刘恺威、杨幂主演的电视剧《盛夏晚晴天》正在热拍，两人片场更是甜蜜，杨幂踩高跟鞋刘恺威都细心搀扶，而杨幂对男友担任制片人的作品也相当支持，赞男友当制片人“有模有样”。

(据新浪网)

HONDA
The Power of Dreams

金秋献礼 悦试，悦惊喜

10月1日-30日购买CIVIC(思域)2.0L、SPIRIOR(思铂睿)
即可获赠五项主险



2012 AUTUMN
DRIVING
CAMPAIGN
东风本田汽车公司 谢谢您对我们的支持

10月1日-30日，
凡到店试驾东风Honda全系任一车型，
即可获赠**太阳能手机充电器**！



10月1日-30日，
购买东风Honda车型均可参加，
车贷、置换、延保优惠活动。



东风本田汽车信阳天发特约销售服务
销售热线：0376-3809800
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址：信阳市312国道银钱加油站斜对面
售后热线：0376-3809696
销售热线：0376-4998801

24小时救援热线：15039767999

东风 HONDA
信念 突破 进界

CRV 思域 CIVIC ELYSION SPIRIOR

东风本田汽车有限公司
客服热线：400-880-6822 / 800-880-0893
www.wdhac.com.cn